



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

Escola de Educação Básica e Profissional

Centro Pedagógico

UF *m* G

ERRATA EDITAL CP/EBAP/Nº 46/2024

ONDE SE LÊ:

Ter disponibilidade para atuar no cumprimento de 20 horas semanais, de segunda-feira e sexta-feira, no horário entre 10h e 15h.

LEIA SE:

Ter disponibilidade para atuar no cumprimento de 20 horas semanais, de segunda-feira a sexta-feira, no horário entre 10h e 15h.

Belo Horizonte, 12 de julho de 2024

Evaldo Balbino da Silva
Vice-Diretor do Centro Pedagógico